

Copenhagen, November 4,2008

Exchange Notice NASDAQ OMX Copenhagen Members

Name change for Exchange member Glitnir Pankki Oy to FIM Pankki Oy

Following change has taken place in the exchange membership of Glitnir Pankki Oy.

Glitnir Pankki Oy has change legal entity to FIM Pankki Oy. The member identity in SAXESS will not be changed. This change has taken effect as of Monday November 3, 2008.

New identifiers:

Member: FIM Pankki Oy Member ID: GBF Valid from: 3 November, 2008

For further information concerning this exchange notice please contact Allan Hvalsøe Olsen, telephone +45 33 93 33 66, or Allan.Olsen@nasdaqomx.com

NASDAQ OMX Copenhagen

Allan Hvalsøe Olsen Key Account Manager